

В Ермаковском районе по факту гибели в результате пожара двоих детей и их бабушки возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По предварительной версии следствия, 20 ноября 2019 года в ночное время в пожарную часть поступило сообщение о том, что произошло возгорание частного жилого дома в селе Ермаковское, в результате чего погиб 60-летний хозяин жилища. Его 60-летняя супруга, а также 9-ти и 13-летняя внучки были госпитализированы в медицинское учреждение, где, несмотря на все усилия врачей девочки скончались. Женщине оказывается медицинская

ПОМОЩЬ.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Наряду с другими, следствие рассматривает версию о том, что возгорание произошло на веранде дома из-за неисправности электропроводки. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1411419>